

ERRATADA PUBLICAÇÃO DE PORTARIA DE DIÁRIA Nº 609/2008 – SAEN

Ondese lê: Coordenar e Acompanhar a Aplicação do Exame de Suplência da Educação Básica 2008
Leia-se: Coordenou e Acompanhou a Aplicação do Exame de Suplência da Educação Básica 2008

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ**EXTRATO DE CONTRATO CONTRATO S/Nº- UEPA**

MODALIDADE DA LICITAÇÃO: Dispensa de Licitação
PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ-UEPA/FUNDAÇÃO DE AMPARO E DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA-FADESP.
OBJETO DO CONTRATO: Prestação, pela FADESP, de serviços em apoio a UEPA na execução do "I CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GERIATRIA E GERONTOLOGIA" a ser realizado pela UEPA, cuja unidade responsável é o CCBS, com carga horária de 390 (trezentos e noventa) horas.
VIGÊNCIA: 05.11.08 a 30.09.09
VALOR ESTIMADO DO CONTRATO: R\$ 11.560,50 (onze mil, quinhentos e sessenta reais e cinquenta centavos).
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: XXXXXXXXXXXXXXXX
FONTE: XXX
FORO: Belém-Pará
DATA DE ASSINATURA: 05.11.08
ORDENADOR RESPONSÁVEL: MARILIA BRASIL XAVIER
ENDEREÇO DO CONTRATADO: Rua Augusto Corrêa, s/nº, Belém/PA.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO TERMO ADITIVO Nº 01 CONTRATO Nº 041/07 - UEPA

OBJETO DO CONTRATO : Prestação de serviços de conservação e inspeção de 05 (cinco) equipamentos de elevação da UEPA.
VALOR DO CONTRATO ORIGINAL: R\$ 7.990,20 (sete mil, novecentos e noventa reais e vinte centavos).
MODALIDADE DA LICITAÇÃO: Dispensa de Licitação.
PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ/EMPRESA CONSERVADORA DE ELEVADORES CHAVES LTDA.
OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogação do prazo de vigência.
VALOR: XXXXXXXXXXXX
VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 08.11.2008 à 07.11.2009.
DATA DE ASSINATURA: 08.11.2008
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 74201.12.364.1258.4995.339039
FONTE: 0101
FORO: Belém-Pará
ORDENADORA RESPONSÁVEL: MARÍLIA BRASIL XAVIER
ENDEREÇO DA CONTRATADA: Rua Roso Dani, nº 809, Canudos, Belém- Pa
ERRATA
Retificar os termos da PORTARIA Nº 2747/08, de 04.11.2008, publicada no D.O.E nº 31.296 de 13.11.2008, referente à vigência o seguinte:

ONDE SE LÊ: "... , a contar de 01.11.2008."

LEIA-SE: "... , a contar de 01.09.2008."

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO TERMO ADITIVO Nº 02 CONTRATO Nº 053/07 - UEPA

OBJETO DO CONTRATO: Locação de 06 (seis) veículos automotivos sem motorista, para atender a Reitoria, CCBS, Núcleo de Redenção, Tucuruí, Mojú e Altamira.
VALOR DO CONTRATO ORIGINAL: R\$ 102.000,00 (cento e dois mil reais).
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº. 053/07-UEPA
PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ/ EMPRESA NORAUTO RENT A CAR.
OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Equilíbrio econômico e prorrogação de vigência.
VALOR: R\$ 11.924,33 (onze mil, novecentos e vinte e quatro reais e três centavos)/ mês.
DATA DE ASSINATURA: 09.11.08
VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 09.11.08 à 08.11.09.
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 74201.12.364.1258.4995.339039
FONTE: 0101
FORO: Belém-Pará
ORDENADOR RESPONSÁVEL: MARÍLIA BRASIL XAVIER
ENDEREÇO DO CONTRATADO: Av. Gentil Bittencourt, nº. 2086, São Braz – Belém/PA, CEP 66.063-090.
CONTRATO ADMINISTRATIVO
PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ E SANDREANE PENHA HERMANO
CARGO: PROFESSOR SUBSTITUTO
LOTAÇÃO: DEPARTAMENTO DE ARTES CORPORAIS

DATA DE ADMISSÃO: 01.11.2008
VIGENCIA: 01.11.2008 a 29.04.2009
MARILIA BRASIL XAVIER
REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
CONTRATO ADMINISTRATIVO
PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ E THAYS OLIVEIRA REIS
CARGO: PROFESSOR SUBSTITUTO
LOTAÇÃO: DEPARTAMENTO DE ARTES CORPORAIS
DATA DE ADMISSÃO: 01.11.2008
VIGENCIA: 01.11.2008 a 29.04.2009
MARILIA BRASIL XAVIER
REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL**ERRATA DE CONTRATO Nº DO CONTRATO: 31287**

Partes: Sedes e Josivane da Gama Sarraff Silva
Onde lê-se: 16/10/2008 a 16/04/2009
Leia-se: 15/10/2008 a 15/04/2009

Ordenador responsável: Eutalia Barbosa Rodrigues

ERRATA DE CONTRATO Nº DO CONTRATO: 31287

Partes: Sedes e Josivane da Gama Sarraff Silva
Onde lê-se: Agente Administrativo
Leia-se: Técnico em Finanças

Ordenador responsável: Eutalia Barbosa Rodrigues

ERRATA DE CONTRATO Nº DO CONTRATO: 31290

Partes: Sedes e Bianca Silva e Silva
Onde lê-se: Agente Administrativo
Leia-se: Técnico em Finanças

Ordenador responsável: Eutalia Barbosa Rodrigues

DIÁRIAS

PORTARIA Nº 1043/08-SEDES, 01 DE OUTUBRO DE 2008.

Nome:Sheila Miranda Veiga

Cargo:Assistente Social

Local:Concórdia do Pará

Período:17.09.08 - Nº de diárias: ½ (meia)

Objetivo:monitorar expansão do CRAS

PORTARIA Nº 1087/08-SEDES, 23 DE OUTUBRO DE 2008.

Nome:Regina Lúcia de Barros Braga

Cargo:Auxiliar técnico

Local: Brasília-DF

Período:01.07 a 04.07.08 - Nº de diárias: 03 e ½ (três e meia)

Objetivo:avaliar e monitorar o Programa de Hanseníase a nível nacional

PORTARIA Nº 1102/08-SEDES, 31 DE OUTUBRO DE 2008.

Nome:Andradina Maria e Silva de Sousa

Cargo:Assistente Social

Local: Paragominas e Garrafão do Norte

Período:03 a 14.11.08 - Nº de diárias: 11 e ½ (onze e meia)

Objetivo:viabilizar apoio técnico-operacional de forma integrada em 100% dos municípios do Estado que apresentam baixa frequência escolar e baixa taxa de números famílias com acompanhamento da agenda de saúde no SISVAN GESTÃO/PBF

FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO PARÁ**EXTRATO DE CONTRATO Nº DO CONTRATO: 047/2008**

Modalidade de Licitação: Dispensa

Partes: FUNCAP X MARIA DA CONCEIÇÃO PEREIRA CORREA

Objeto: Prestação de serviço com lavadeira para atender à demanda do Serviço de Atendimento Social - SAS da FUNCAP
Vigência: 12/11/2008 a 11/11/2009
Valor: R\$ 2.640,00

Dotação Orçamentária: 08.243.1217.4769

Fonte de Recurso: 0101

Foro: Belém/PA

Data da Assinatura: 12/11/2008

Ordenador Responsável: MARLENE NAOYO ABE

Endereço do Contratado: Passagem Nena Barreto nº 124, Bairro do Telégrafo, CEP 66113-280, Belém/PA

PRORROGAÇÃO DE COMISSÃO**PORTARIA Nº.1930/2008 DE 12/11/2008.**

I - PRORROGAR por mais 30 (Trinta) dias, os trabalhos da Comissão de Auditoria de Contratos de Prestadores de Serviços, constituída pela Portaria nº.1492/2008 de 24/09/2008, publicada no DOE 31.265 de 30/09/2008.
II - Os efeitos desta portaria retroagirão a 31/10/2008.

MARLENE NAOYO ABE

Presidente em Exercício da FUCAP

PORTARIA DE DESIGNAÇÃO

*Republicar por incorreção a portaria nº.1907/2008 de 07/11/2008, publicada no Diário Oficial 31293 de 10/11/2008.
PORTARIA DE DESIGNAÇÃO

PORTARIA Nº. 1907/2008 DE 07 DE NOVEMBRO DE 2008.
I - DESIGNAR, a servidora: MARIA LUIZA DA SILVA AVILA, matrícula nº.57205384/1, ocupante do cargo de Advogado, para responder pelo expediente da Assessoria Jurídica-ASJUR da Fundação da Criança e do Adolescente do Pará-FUNCAP, até ulterior deliberação.
EUNICIANA PELOSO DA SILVA
Presidente da FUNCAP

SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E DIREITOS HUMANOS**PORTARIA DE LICENÇA PREMIO N. 1039/2008 PORTARIA Nº 1039/2008-DIGEP/SEJUDH BELÉM (PA), 12 DE NOVEMBRO DE 2008.**

O SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESTADO DE JUSTIÇA E DIREITOS HUMANOS, respondendo pela SEJUDH, no uso de suas atribuições legais e,
CONSIDERANDO o conteúdo do Processo nº. 73264/2007 de 28.06.2007;

RESOLVE:

CONCEDER trinta (30) dias de Licença Prêmio ao servidor **JOSÉ MARIA GONÇALVES**, matrícula funcional nº 3204553/1, ocupante do cargo de Auxiliar Técnico, lotado na Diretoria de Proteção e Defesa do Consumidor – PROCON, referente à primeira parcela do triênio 1990 a 1993, no período de **15/12/2008 a 13/01/2009.**

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

JOSÉ ROBERTO DA COSTA MARTINS

Secretário Adjunto de Estado de Justiça e Direitos Humanos, respondendo pela SEJUDH.

PORTARIA DE COMISSAO DE SINDICANCIA N.1038/2008

PORTARIA Nº. 1038/2008-SEJUDH/DIGEP BELÉM (PA), 12 DE NOVEMBRO DE 2008.

O SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESTADO DE JUSTIÇA E DIREITOS HUMANOS, respondendo pela SEJUDH, no uso de suas atribuições legais e,
CONSIDERANDO o conteúdo do Processo nº. 243044/2008 de 02/06/2008;

RESOLVE:

DESIGNAR, os servidores **ABNER SERIQUE NASCIMENTO**, ocupante do cargo de Consultor Jurídico, matrícula funcional nº. 5703581/011, **VÂNIA MARIA PINHO DE ARAÚJO**, ocupante do cargo de Agente Administrativo, matrícula funcional nº. 5163170/019 e **LUCILENE OLIVEIRA NASCIMENTO**, ocupante do cargo de Datilógrafa, matrícula funcional nº. 5227801/011, para sob a presidência do primeiro, compor a Comissão de Sindicância para apuração dos fatos constantes no processo acima citado.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

JOSE ROBERTO DA COSTA MARTINS

Secretário de Estado de Justiça e Direitos Humanos, respondendo pela SEJUDH.

PORTARIA Nº 1045

OSECRETÁRIO ADJUNTO DE ESTADO DE JUSTIÇA E DIREITOS HUMANOS, Respondendo porestes Órgão, no uso de suas atribuições legais e regulamentares;
CONSIDERANDO os termos do Decreto Estadualpublicado no DOE de nº 31.227, de 06/08/2008.

RESOLVE:

CONCEDER Suprimento de Fundos ao servidor **Lucas Lima Moura**, Coordenador do Núcleo Regional de ALTAMIRA-PA,Matricula Funcional Nº **57190118/1** CPF. **523.063.722-68**, para atender despesas de pronto pagamento referentes à manutenção do referido núcleo, com período deaplicação de 14/11 à 10/12/2008.

1 - 339030 – Material de Consumo R\$ 500,00

2 – 339036 - Pessoa Física R\$1.000,00

CONCEDER o prazo de até 10 dias após o período de aplicação, paraencaminhamento da Prestação de Contas a CAFIN, sendo que após este período,estará o servidor sujeito à Tomada de Contas Especiais a ser promovida pelaSecretaria de Estado de Justiça e Direitos Humanos.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

SECRETARIA DEESTADO DE JUSTIÇA E DIREITOS HUMANOS, 13 DE NOVEMBRO DE 2008.

JOSÉROBERTO DA COSTA MARTINS

Secretário de Estado de Justiça e DireitosHumanos, (Respondendo).

PORTARIA Nº 1042

O SECRETARIO ADJUNTO DE ESTADO DE JUSTIÇA EDIREITOS HUMANOS, Respondendo por este Órgão, no uso de suas atribuições legaise regulamentares;
CONSIDERANDO os termos do Decreto Estadualpublicado no DOE de nº 31.227, de 06/08/2008.

RESOLVE:

CONCEDER sete e meia diáriasaos servidores desta SEJUDH,